

**За 1 день
построят Храм
в Коломенском
волонтеры.**

**Подробности
на 8 стр.**

Летний ИНТЕНСИВ

Пришло лето. Для детей — это счастливые время, когда не надо вставать в семь утра и шагать в школу, а после думать, как успеть сделать домашнюю работу и погонять мяч во дворе. А нам, родителям, не надо напрягать память и вспоминать про все эти катеты, гипотенузы и сложносочиненные предложения, чтобы любимое чадо в очередной раз получило хорошие оценки.

Но, вместе со всеми радостями от прихода летних каникул, мы получаем и головную боль от сознания того, что заменой школе стали многочасовые посиделки детей у телевизора и за компьютером. Да и нам, взрослым, по вечерам нечем бывает занять свое свободное время, так как рабочий день тот же, а световой день длится летом значительно дольше. Наиболее смелые и активные могут в летнюю жару позаниматься спортом или посетить выставки и музеи, а наиболее практичные — выберут процесс самосовершенствования вместе с нашими летними экспресс-курсами в Школе актерского мастерства «ПЕРСЕЙ-art».

В период летних каникул в прохладных и светлых аудиториях школы «ПЕРСЕЙ-ART» мы предлагаем Вам следующие программы:

- занятия по английскому языку для школьников;
- интенсивное изучение английского языка для взрослых;
- занятия живописью и рисунком;
- занятия в вокальной студии;
- актерские курсы.

На 5-й странице вы можете более подробно ознакомиться с программами занятий, расписанием и их стоимостью.

Справки по тел.: 8 (499) 343-3989 WWW.TVPERSEY.RU

МЕСТНЫЕ НОВОСТИ

«И никогда в войну мы не играли...»

Это строка из стихотворения Леонида Тризны, талантливого поэта с «перебитым детством». Его произведения звучали на открытии нового мемориала «Детям — узникам фашистских лагерей» в парке имени 30-летия Победы района Чертаново Центрального.



струкции памятного знака, которую поддержал глава управы района Чертаново Центрального В. А. Михеев. Он принял активное участие в разработке и реализации проекта нового мемориала с фонтаном, символизирующим слезы детей, попавших в фашистские застенки.

В исполнении учащихся гимназии № 1582 здесь прозвучала литературно-художественная композиция, посвященная судьбе детей — узников фашизма. Их память почтили Минутой молчания, а к подножию мемориала были возложены цветы. Памятный знак освятил протоиерей Константин Сопельников, настоятель храма Живоначальной Троицы в Чертанове, отслуживший торжественный молебен по безвинно убиенным.

Здесь много прозвучало речей и поэтических выступлений. Их главной мыслью было: нельзя допустить повторение бесчеловечных преступлений фашизма, особенно против детей, за жизнь и мирное детство которых мы все в ответе.

Ирина СКВОРЦОВА
Фото: Анна Сушкова

8 мая в парке было гораздо многолюднее, чем в ноябре 2005 года, когда на этом же месте открывался первый в Москве памятник юным узникам фашистских концлагерей работы скульптора В. И. Бирюкова, сына узницы Дахау. Открытие нового памятного знака стало событием для жителей разных округов Москвы. В нем приняли участие председатель международного Союза бывших малолетних узников фашистских концлагерей Н. А. Махутов,

префект Южного округа А. В. Челышев, представитель Комитета общественных связей города Москвы М. Н. Сулова и многие другие.

Торжественную церемонию открытия вела Г. Т. Бычкова, председатель Московского общества бывших малолетних узников фашизма и инвалидов «Непокоренные» и его отделения в районе Чертаново Центрального. Именно Галина Тихоновна в 2011 году выступила с инициативой о рекон-

СТИЛЬ ЖИЗНИ

Свадебный ФОТОГРАФ

Мы продолжаем серию публикаций, посвященных самому, наверное, волнующему моменту в нашей жизни — моменту свадебного торжества. И именно поэтому молодые люди, решившие создать семью, так ответственно и трепетно подходят к организации этого незабываемого праздника.

О процессе подготовки праздничной программы, выборе ведущего и оформлении свадебного торжества мы уже писали в мартовском и апрельском номерах газеты. Тем, кто пропустил эти публикации, их можно посмотреть в электронной версии газеты на нашем сайте www.tvpersey.ru.

Свадебное платье и костюм, кольца, лимужин, банкет и свадебное путешествие... Как же это событие может обойтись без фотосъемки? Ведь фото — это то, что напомнит вам о событиях этого дня! А свадебный альбом позволит раз за разом переживать все эмоции заново!

Наш сегодняшний собеседник — профессиональный фотограф Юрий Ридякин, с которым



мы провели совместно не один десяток свадебных проектов. В основном он снимает для различных PR-проектов, порой, из скучного и даже банального сюжета выжимая самый оригинальный ракурс. И, поскольку основ-

ной чертой Юрия является аккуратность во всем, внимание к деталям и особая скрупулезность, то в его портфолио можно увидеть как постановочные портреты первых лиц государства, королевских особ, голливудских

звезд, так и интерьерную фотографию и сюжеты о производстве. И все это у него получается значительно и шикарно.

— Юрий, несколько слов о нюансах свадебной фотографии.

— Свадебная фотосъемка делится на репортажную и постановочную, и цель фотографа — найти оригинальные ракурсы для уникальных фотографий. Тут главное — отойти от заезженных фото, типа «жених на ладони невесты», а подойти к этому вопросу творчески, с новыми оригинальными идеями и задумками. Сделать это сможет лишь профессионал, который не понаслышке знает, что такое фотосъемка свадеб. Ведь настоящий свадебный фотограф — человек с многолетним опытом, для которого каждая фотография является не только кусочком памяти, но и серьезной творческой работой. Созданная им картинка позволяет снова окунуться в атмосферу торжества и пережить это замечательное событие заново. Красивые свадебные платья, фото которых сняты профессиональной фотокамерой, будут выглядеть так же белоснежно и ярко, как в действительности.

Продолжение — на 2-й стр.

NaMaTi

Вы цените свою индивидуальность? Хотите выделяться из толпы?

Подберите себе стильный аксессуар, который подчеркнет Вашу неповторимость. Высококачественные товары из натуральной кожи: сумки, кожантеререя, зонты для мужчин и женщин из Италии по доступным ценам.

Ищешь подарок? Обновку себе? В этом «NaMaTi» поможет тебе!

Новый Остров-бутик «NaMaTi» в ТЦ «Глобал Сити», 1 этаж. Рядом с магазином «LOVE REPUBLIC». Скидки.

РЕМОНТ

✓ КВАРТИР ✓ КОМНАТ
✓ ВАННА «ПОД КЛЮЧ»
✓ ОТДЕЛКА ОФИСОВ
8(495)728-14-73
СМЕТА. ДОГОВОР. ГАРАНТИЯ.
ДОСТАВКА МАТЕРИАЛОВ.
www.master-but.ru

Светлый мир Скидки ПЕНСИОНЕРАМ! РАССРОЧКА!

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

от производителя

Ул. Днепропетровская, 14
(495) 988-11-72
(495) 782-62-70
www.светлый-мир.рф

РУЛОННЫЕ ШТОРЫ И ЖАЛЮЗИ